

特載

## 中國洪門民治黨全加第二十二屆代表大會閉幕宣言

中國洪門民治黨全加第二十二屆代表大會於一九七三年八月十九日至二十四日輪值在滿地可分部召開，到會代表二十一餘人，歷時五天，全部議程悉畢，各代表亦已公畢返埠，向各地洪門昆仲發命，匯報此次會議行情況。

此次會議成功地討論了各地洪門事務，對各地應興應革及發展計劃愉快地、坦率地交換了意見，字滿地解決了多項重要提案，對北京呼籲和平談判統一祖國向北京及台北兩電表達了我黨政策及一貫立場，敦促雙方早日實現談判統一。對偽在國內家屬申請出國來加國聚向中國大使館呈達了我洪門意願，轉呈祖國政府，願意為協助辦理而努力。

會議重申我洪門一貫政策：遵守當地政府法令，與當地人民及各偽團和睦相處，為偽文化及福利事業貢獻力量。

會議還一致通過下屆全加洪門代表大會於一九七五年九月九日舉行。

會議代表一致認為：第二十二屆洪門代表大會充滿團結及極精神，因此，是一次成功的大會，勝利的大會！

謹此宣言。

公元一九七三年九月九日



## 台駐美使館人心浮動

官無大小，一概置新居，太太們紛紛謀職，賺外快，以「經濟掛帥」為做官之本。華府幾家針灸中心女職員幾乎全是使館眷屬的大本營。

思想多忠貞，用愚政策教導出來的「領袖」主義！畢竟經不起環境的考驗，使館有位劉姓低級館員，自稱是領袖的忠實信徒，黃埔陶冶出來的好學生。三年前，如果某人指出蒋介石有缺点，他會挺身而出，以衛道者的身份，爭辯到底，現在呢！私底下告訴朋友「從前愚弄了，一談到經國，他的結論：「太子」是個辦移交的人物。」

表面上，他打扮得一如既往，宛如沉默的忠僕。自己領薪水，太太在家圖書館做事，來美三載，有房有產，縱沒有陶淵明的雅緻，至少，雙橡園的存亡，不致有割肉之痛。

但遭有關方面駁回。

（香港訊）在爭取合理薪酬中的助產士發言，否認，項桂導，謂助產士將聯同衛生輔導員及注射員在不久進行一項聯合罷工行動。

港府醫務人員包括助產士、衛生輔導員及注射員，去週四經由高級公務員委員會，與港府進行商討有議加薪問題，但遭有關方面駁回。

據一項消息指出：助產士、衛生輔導員及注射員經過週四的會談後，可能採取聯合罷工行動。

（未完）

## 護理人員不會罷工

（續完）

在驅散人群時，人羣中，有持鐵錐、鐵棍、頭一棒，當堂頭破血流，在警民混亂中，最少有十人受到皮肉輕傷（包括警員在內）。

跟着，即上湧了一幕大衝突，警員手錐等利器向警員襲擊，混亂中，最少有十人受到皮肉輕傷（包括警員在內）。

（未完）

## 石梨演戲祝地藏誕當局拆棚引起衝突

在這五分鐘的時間裏，羅國川等人在這五分鐘的時間裏，羅國川等再向單外人情，但官方此時已無法答允。

在最後的一分鐘，羅國川等再向單外人情，但官方此時已無法答允。

在最後的一分鐘，羅國川等再向單外人情，但官方此時已無法答允。